



Оперативная сводка от **19.08.2022** года

### **Приближение мировой войны**

Продолжаются **обстрелы Запорожской АЭС** режимом Зеленского. 18 августа взбесившиеся украицисты стреляли больше двух часов и сообщений не было, что российские войска за эти 2 часа обнаружили артиллерию националистической Украины и сравняли её с землей. Такое впечатление, что эти обстрелы выгодны всем. На их фоне коллективный Запад и Киев требуют вернуть АЭС Украине, а РФ показывает всему здравомыслящему миру, что из себя представляет киевская хунта. Зеленский уже официально заявил, что обстрелы будут продолжаться, пока на станции есть российские войска, а новые власти Запорожья предложили создать вокруг станции демилитаризованную зону.

Впрочем, каждую неделю происходят **диверсии в Крыму**. 16 августа взорван склад с боеприпасами в Джанкое. Повреждена железная дорога, эвакуировано 2 тыс. человек. Власти официально признали, что это диверсия, а не курение в неподобающем месте. Местные жители слышали взрывы в Гвардейском, что находится возле Симферополя. Там расположен военный аэродром. Но об этом – молчок. Народу померещилось. Спикер крымского парламента уже начал намекать об «ударах по центрам принятия решений», обещанных Кремлём. А их всё нет, и нет!

На Украину прилетели **Эрдоган** и Генсек ООН **Гутерриш**. Как и предполагалось, никаких результатов от этих переговоров не последовало. Зеленский готов воевать до последнего украинца и обстреливать Запорожскую АЭС. Зерно вывозится исправно и народы стран третьего мира могут спать спокойно – это зерно до них не дойдёт. Зерно уходит в хранилища «элитных» стран, таких, как Великобритания и Германия.

**США** продолжают дергать китайского дракона за усы. На **Тайвань** прибыла еще одна делегация конгрессменов, во главе с сенатором Эдом Марки. Китай в ответ на это опять начал военные учения вокруг острова. Очень хотят американские олигархи взорвать весь азиатско-тихоокеанский регион.

А на другом конце земного шара тоже полным ходом идёт процесс разжигания войны. «Коммерсант» сообщает, что для объединения береговой обороны **Эстонии** и **Финляндии** страны ведут переговоры о создании единой системы противоракетной обороны (ПРО). Как уточнил министр обороны Эстонии Ханно Певкур, объединенная система ПРО позволит закрыть акваторию Финского залива для российских военных кораблей. Как мы уже писали, коллективный Запад пытается пересмотреть не только итоги Второй мировой войны, но результаты средневековой Северной войны, закрыв для РФ выход в Балтийское море.

**Польша** рассматривает введение запрета на выдачу виз гражданам РФ. И Финляндия не отстает. Новоиспеченный член НАТО планирует сократить возможности для подачи заявки и получения Шенгенской визы для россиян, заявил во вторник в эфире Yle глава МИД Финляндии Пекка Хаависто.

Все чаще можно слышать из уст «демократических» европейских политиков, что весь народ РФ виноват в том, что происходит на Украине. Очень любопытно. Даже Гитлер в начале войны заявлял об освобождении русского народа от «ига большевиков». Правда у Гитлера был «план Ост», в котором для всех восточных славян была приготовлена очень грустная участь. Ну, современные политики далеко от Гитлера не ушли.

**В Нарве** местное эстонско-фашистское правительство снесло памятник Т-34 в честь советских воинов. Сносили под оцеплением полицаев. Народ протестует, но кто спрашивает людей, для которых Великая Отечественная война – святое событие. Тем, кто против сношения советских памятников, эстонские фашисты пригрозили лишением вида на жительство. Идет планомерное стирание памяти у людей и, одновременно, разрушение послевоенного мирового порядка.

**Израиль** обстрелял сирийский Тартус. Погибли сирийские военные. Пикантность ситуации в том, что рядом стоит российская военно-морская база со своей ПВО. Помочь сирийцам российские военные то ли не могут, то ли не хотят.

**Канберра** расторгла договор аренды земельного участка для нового здания посольства России в Австралии и уведомила об этом Москву, сообщает Национальное столичное управление. Есть мнение, что наступают такие времена, когда посольства будут уже не нужны.

На фоне топливного и экономического кризиса поползла по швам **Молдавия**. Спецназ полиции Молдавии направили в административный центр Гагаузской автономии Комрат, где идут уже несколько недель антиправительственные протесты. Об этом со ссылкой на пресс-службу Генерального инспектората полиции республики передает ТАСС.

Сообщается, что власти поручили бригаде особого назначения Fulger провести антитеррористические учения. «Такие учения проводились ранее и будут проводиться по всей стране для проверки способности сотрудников оперативно реагировать на ситуацию», — сказали в пресс-службе.

Уточняется, что в рамках учений спецназ отразит атаку условных террористов на один из корпусов Комратского университета. Ведомство также призвало жителей города сохранять спокойствие.

Ввод спецназа в Гагаузию произошел именно сегодня, 18 августа, когда президент Молдавии Майя Санду призвала дипломатов искать новые рынки сбыта для молдавских овощей и фруктов на фоне запрета поставок сельхозпродукции в Россию, а также активизировать усилия по преодолению энергетического кризиса. Производители сельхозпродукции в Молдавии очень недовольны. Они-то знают, что в Европе их персики и виноград не нужны.

### **Экономика кризиса**

Немецкие экономисты прогнозируют инфляцию больше 9%. **Российская экономика** потеряла 4%.

Годовая инфляция в **Великобритании** в июле составила 10,1%, сообщается на сайте Национальной статистической службы. Показатель превысил 10% впервые за 40 лет. Выше этого уровня в прошлый раз он поднимался в феврале 1982 года, до 10,2%, следует из данных «Блумберг» .

В июне потребительские цены выросли на 9,4%. Больше всего подорожали продукты и безалкогольные напитки, также выросли цены на корм для домашних животных и предметы гигиены. По прогнозу Банка Англии , к концу года инфляция вырастет до 13%. В четвертом квартале он прогнозирует рецессию.

Но **английские трудящиеся** не молчат. Очередная серия забастовок работников транспортной системы Великобритании начнется в четверг и продлится несколько дней, говорится в заявлении на сайте профсоюза RMT, представляющего интересы работников. «Более 50 тысяч работников (железнодорожной компании) Network Rail, наземного транспорта Лондона, метро Лондона и 14 других железнодорожных компаний-операторов выйдут на забастовку на этой неделе», — говорится в документе.

Сотрудники железнодорожных компаний начнут протесты в четверг 18 августа и субботу 20 августа, работники лондонского метро и наземного транспорта выйдут на забастовку в пятницу 19 августа, сказано на сайте.

Помимо членов профсоюза RMT к забастовкам присоединятся члены профсоюзов TSSA и Unite, сообщил телеканал Sky News.

Ожидается, что 80% железнодорожных линий будет закрыто во время протестов.

В **Великобритании** наблюдается волна забастовок на фоне рекордной инфляции в стране. На протесты выходят сотрудники железнодорожных компаний, адвокаты, сотрудники аэропортов, почтальоны, работники портов и других сфер.

«Блумберг» прогнозирует рецессию в еврозоне в ближайший год. Это обычное пускание пыли в глаза рядовым европейцам. Рецессия уже идёт полным ходом, а вместе с ней и энергетический кризис. Европейцы это хорошо чувствуют, когда получают счета за электричество или когда ходят в магазин за покупками.

В **США** тоже картинка не весёлая. Больше 100 IT корпораций начали сокращать работников. В начале года это делали только 4 компании. Сокращают инвестиции производители электроники по всему миру, сокращается производство удобрений, китайские корпорации теряют до половины прибыли.

**ЦБ РФ** сообщает, что предприятия массово перестали платить налоги. К концу года может быть установлен антирекорд. Пока больше всего не платили в 90-е годы. Сейчас сумма долга 83 млрд рублей. Самое смешное, что главные неплательщики налогов – нефтегазовые компании!

Так называемый параллельный импорт не работает. Общая стоимость товаров, ввезенных в Россию по параллельному импорту с

начала его действия в мае, достигла почти \$6,5 млрд, заявил вице-премьер, глава Минпромторга Денис Мантуров. По его словам, до конца года объем может достигнуть \$16 млрд. Это всего лишь примерно 4% от суммарной стоимости товаров, которые были ввезены в Россию в 2021 году.

Главным поставщиком газа в Германию стала **Норвегия**, сообщает «Блумберг». Только вот цена газа – 2500 долларов за 1000 кубов. А «Газпром» подсчитал, что до конца года поднимется до 4000 тыс долларов.

Половина **украинской** нефтедобычи оказалась в зоне боевых действий, кроме того разрушены ракетными ударами нефте и газоперерабатывающие предприятия. На этом фоне мэрия Львова призвала запасаться дровами. В магазинах начали продавать печки «буржуйки».

**А в РФ** финансовые трудности испытывают 70% граждан, сообщают эксперты ВШЭ. 15 тыс авиадиспетчеров пребывают в режиме простоя, а 600 работников уволили.

### **Планы Шваба**

Ученые Ратгерского университета в американском штате Нью-Джерси подсчитали, что полномасштабная ядерная война между Россией и США привела бы к гибели более 5 млрд человек. Результаты соответствующего исследования опубликованы 15 августа в Nature Food.

«По нашим оценкам, более 5 млрд человек могут умереть в результате ядерной войны между США и Россией, что подтверждает необходимость глобальной кооперации для ее предотвращения», — говорится в статье.

Отмечается, что результатом войны США и их союзников с Россией станет выброс в атмосферу более 150 тераграмм (более 165 млн тонн) сажи, вызвав «ядерную зиму» по всей планете.

В статье уточняется, что свыше 5 млрд человек погибнут от голода, который возникнет после катастрофы. Тогда как жертвами непосредственно ядерных взрывов станут 360 млн человек.

Апологеты Шваба уже начали подсчитывать урон от ядерной войны. И получается, что именно это им и надо. «Элита» отсидится на островах

или в Новой Зеландии, куда, скорее всего, сейчас и свозят зерно со всего мира. Планета в конце концов восстановится и мировые фашисты начнут новый виток развития на своих условиях. Очень похоже на это.

Одновременно вновь активизировались **ковидники**. Каждый день в СМИ сообщают о росте заболеваемости в мире и РФ, в частности. Уже вновь заговорили о масочном режиме и закрытии предприятий.

В конце хотелось бы показать парочку новостей, которые очень красочно показывают стремление мировой «элиты» полностью деградировать человечество.

Налоговые власти **Японии** объявили конкурс среди людей в возрасте от 20 до 39 лет, в рамках которого им нужно предложить способы склонить молодежь к большему потреблению алкоголя, пишет Financial Times.

Конкурс Sake Viva! будет длиться до начала сентября. Участникам нужно представить «новые продукты и дизайны», а также способы поощрения употребления спиртного дома.

Причиной такой инициативы стало сокращение налоговых поступлений от алкогольной отрасли из-за демографических изменений, пандемии коронавируса и в целом изменения образа жизни.

И ещё.

Веганский бургер со вкусом человеческого мяса получил «Серебряного льва» в номинации Brand Experience and Activation на фестивале «Каннские львы». Об этом сообщает The Mirror.

Бургер, которому достался приз, изготовила шведская фирма Oumpr! Его создатели утверждают, что идеально воспроизвели текстуру человеческого мяса. В качестве ингредиентов использовались соя, грибы, пшеничный белок, растительные жиры и смесь специй, которая держится в секрете.

Вывод из всего вышесказанного можно сделать только один:

**если человечество в ближайшее время не начнёт борьбу с глобальной «элитой» и их холуями во всех правительствах мира, будущего у этого человечества не будет.**

Обозреватель ЦК КПСС  
(Центральный орган – газета «Ленинский путь»)